DOB Koblenz, 26.03.2012
31-Ordnungsamt Tel.: 0261 129 4480
In Absprache mit Amt 66

Stellungnahme/ Antwort

zu Antrag-/Anfrage Nr. AF/0024/2012

der Stadtratssitzung am 23.03.2012 Punkt: 44 6.S./ n6.S.

Betr.: Anfrageder BlZ-Fraktion zum ruhenden und flief3enden Verkehr im Stadtteil
Oberwerth

Stellungnahme/ Antwort

Zur Anfrage der BlZ-Ratsfraktion wird wie folgt Stellung genommen:

1. Wie verhalt es sich mit den auf dem Oberwerth abgestellten Anhéngern? Wird der
Sadtteil Oberwerth diesbeziiglich regelmaliig kontrolliert?

Gem. 8 12 111 b StraRenverkehrs-Ordnung (StVO) dirfen Kraftfahrzeuganhénger ohne
Zugfahrzeug auf offentlichen Straf3en bis zu zwei Wochen geparkt werden. Auf
entsprechend gekennzeichneten Parkplétzen gilt diese Frist jedoch nicht. Hier kénnen
Anhanger auch langere Zeit abgestellt werden, 8 12 111 b S. 2 StVO.

Der Stadtteil Oberwerth wird regelméafiig im Rahmen der dienstlichen und
personlichen Mdglichkeiten durch die AuRendienstmitarbeiter kontrolliert. Im
Rahmen dieser Kontrollen ist die Uberprifung geparkter Anhanger eingeschlossen.

2. Besteht die Mdglichkeit, sporadisch Radarkontrollen auf dem Oberwerth,
insbesondere in der Sebhastian-Bach-Sralie, durchzuftihren?

In der Sebastian-Bach-Stral3e verfligt das Ordnungsamt Uber einen fir die
Radarfahrzeuge geeigneten Messplatz. Es werden hier bereits
Geschwindigkeitskontrollen durchgeftihrt.

3. Besteht die Moglichkeit, auf die Tempo 30 Zone Oberwerth durch Markierungen auf
der Strafie verstarkt hinzuweisen?

Nach Auskunft des Tiefbauamtes - Abteilung Stral3en- und Verkehrsplanung - ist

grundsétzlich eine die vorhandene Beschilderung unterstiitzende Markierung maglich.
Eine dahingehende Priifung dieser Ortlichkeit wurde zugesagt.
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